

## 郑事

■《渣土车上桥,感觉楼在晃》追踪

# 警方夜查南三环闯禁行,两小时查处20多起 货车拉着100多吨石子上高架桥

## 上下桥口装限高架的事已提上日程



8月27日,本报报道《渣土车上桥,感觉楼在晃》,三环快速路通车以来多种大型车辆违法闯禁行等现象屡禁不止,桥梁安全及沿路居民生活受到极大影响。8月29日夜,交巡警三大队民警在南三环高架桥连云路下桥口,重点查处违规上三环高架桥行驶的违法车辆。

郑州晚报记者 汪永森  
通讯员 沈豪杰 文/图

### 超载货车拉100多吨石子闯禁行

当晚10点20分,民警鲁豫拦下郑州雪狼旅游客运公司的豫AE9979号大型客车,该车违规进入南三环立交桥上桥二层行驶,驾驶员被当场予以100元罚款、记3分的处罚。

随后,民警又发现一辆满载石子的重型货

运车辆,经检查该重型货车没有审验,车辆行驶证核载15吨,驾驶员称货车“大概拉了100多吨”。

民警李玉虎将该超载货车引导至立交桥下,根据交通法相关规定“如果确认货运车辆超载50%以上,驾驶员将面临

记3分、罚款1500元的处罚。驾驶员驾驶车辆未审验、闯禁行,共计面临记9分、罚款1800元的处罚”。

“想着晚上没警察,就开上了立交桥。”该车司机称,自己是按照货主主要求违规闯禁行进入南三环快速路高架桥的。

### 6辆20多米长巨型半挂车被查处

当晚两个小时的时间,交巡警三大队民警在南三环立交桥共查处20多起闯禁行违法行为,其中两辆客运大巴车,6辆拉小汽车的20多米长巨型半挂车,14辆拉沙、拉煤的后八轮重型货车,违法司机面对处罚没有任何异议。

“立交桥边上的居民每天晚上都睡不好,你们

开车自己也感受一下,现在桥都在晃。”民警提醒货运司机,不要抱着侥幸心理闯禁行上桥,被警方拦住一次扣3分不值得。

交巡警三大队大队长王金柱表示,每晚大队都会安排备勤警力和夜查小分队,重点查处违规上南三环高架桥、京广快速路的闯禁行车辆,同时支队科研所在每个下桥

口设置的电子警察抓拍装置也即将启用。

他认为,交通法对闯禁行行为仅罚款100元,记3分,处罚力度偏小。目前,支队已经向市政部门和三环管理处请示,像彩虹桥周边一样,在立交桥上下桥口加装限高架,严格限制禁行车辆上桥,确保三环快速路畅通、安全。

96678

郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

电动车起火,浓烟直蹿12楼  
萨摩耶熏成了“灰太狼”



私拉乱扯的电线。

昨日凌晨,南仓街锦华园小区3号楼3单元,1辆在楼道私自拉线充电的电动车起火,引发其他5辆电动车、自行车起火,浓烟顺着楼洞直蹿到12楼,一只在楼道里的萨摩耶白毛熏染成了黑毛,变成了一只“灰太狼”。  
郑州晚报记者 潘登 文/图

楼洞就跟个大烟囱一样

昨日上午,记者来到该小区3号楼前,物业部门指挥着小区保洁人员正在清理火灾后的现场,3单元门口一辆电动车被烧得只剩一副骨架,楼道墙面都熏黑了,楼道内还有5辆电动车、自行车都成了“骷髅”。楼洞和电梯内还残留着一股烧焦味,在通到天台的12层,记者看到墙面都被熏黑了。“当时,浓烟顺着楼洞冒到12层,从窗户往外呼呼冒,整个楼洞从下往上看,就跟个大烟囱一样。”相邻单元的居民说。

3单元2楼住户陈先生说:“楼上一只萨摩耶在楼道过夜,这下被熏坏了,变成了‘灰太狼’,主人心疼死了,烟小点,就带着去宠物医院了。”

建充电棚(桩)可用维修基金

该小区物业经理说,最近他们少对居民宣传电动车安全充电的重要性,在小区大门口的宣传栏醒目位置张贴着电动车充电事故的新闻报道、有关部门禁止电动车充电私拉乱扯电线和在楼道内乱堆杂物等通知。

采访中,居民说赶紧建个充电棚吧。该经理让记者看了他的手机通话记录,最近他一直在联系电动车充电棚(桩)安装的商家。

说到建充电棚(桩),该经理诉苦说,除了场地,主要的问题还是资金,物业维修基金使用范围没提到这一项,这样很难说服居民同意使用维修基金。

郑州市房管局物业处处长程建颖日前在接受采访时说,建设电动车充电棚可以使用维修基金,可以由建设单位出资建设,可以由居民集资建设,也可以通过市场化运作由专业公司建设并负责后期运营管理。

线索提供 吕先生(稿费50元)

## 西流湖里有这么大的河蚌吗?

### 附近村民:索须河下游才有野生的长这么大不容易,应该回归河内



昨日上午,化工路西流湖公园门口的西流湖桥上,一青年开着一辆面包车,拉来一车巨无霸野生河蚌叫卖,引来诸多行人围观。

当日上午9点左右,一辆面包车停在化工路西流湖桥上,后备厢打开,车里放着四五个装满河蚌的编织袋,车下面放着两个塑料筐,里面摆满了巨无霸河蚌。

一小伙子不停地向路人介绍,这些河蚌是从湖里摸上来的,每斤卖6块。行人半信半疑,只观看没人买。小伙子说,车上还有更大的,最大的

有6斤重。

这些野生河蚌如此之大,湖边的陈庄村陈先生说,10年前,西流湖内的确有这么大的河蚌,但是,西流湖两年前一直干枯,“这些河蚌不可能是西流湖里的,小伙子这样做可能是想借西流湖的名义来卖河蚌。这些河蚌应该是索须河下游才有,也就是中牟河段才有。这么多的野生河蚌长这么大不容易,相关部门应该让这些河蚌回归河内。”

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图  
线索提供 岳先生(稿费50元)

## 寻找一个开荣威轿车的司机

### 出了这么大的事,你能躲几天?



肇事司机弃车逃逸

昨晚10点30分,一辆车号为豫AE444P的灰色荣威轿车,沿鑫苑路向西,行驶到经三路路口西100多米处时,连撞数人,其中一名女子被卡到车下后,荣威轿车继续向西逃窜。荣威轿车将这名女子拖行300多米后,被出租车司机和路人拦下。众人将车下的女子救出后,司机开着荣威继续向西逃窜,行驶

到汽车北站附近,撞上一辆路虎后一头栽到路南的人行道上停下,司机弃车逃逸。截至今天0时26分记者发稿时,事故已造成6人受伤,一人死亡。

警方已经封锁事故路段,正在调查事故原因及追捕肇事司机。  
郑州晚报记者 周雨 文/图  
线索提供 周国丽(稿费50元)